



КОЛЛЕКТИВУ

Тамбовского государственного технического
университета



Тамбовская областная Дума горячо и сердечно поздравляет Вас
со знаменательной датой - 50-летием со дня образования Тамбовского
государственного технического университета!

Образованный в 1958 году как филиал Московского института
химического машиностроения, а затем преобразованный в самостоятельный
институт, он стал одним из ведущих технических ВУЗов страны.

В начале 90-х годов институт химического машиностроения получил
статус Тамбовского государственного технического университета.
Это была не просто смена названий, а подтверждение высокого уровня
научной и преподавательской работы. Тамбовский государственный
технический университет - ведущий технический университет в Тамбовской
области и Центральном Черноземье. За 50-летнюю историю в
институте сформировались и работают авторитетные научные школы.
Университет был и остается лидирующей отечественной школой подготовки
научных кадров высшей квалификации в сфере энергетики,
приборостроения и радиоэлектроники; автоматики и информационных
технологий; архитектуры, строительства и транспорта.

Для деятельности Вашего коллектива характерны творческий
подход, поиск и освоение нового, передового в исследованиях,
профессионализм в решении научных и производственных вопросов.

Уверен, что потенциал университета в области разработки, создания
и применения инноваций будет всемерно развиваться и служить
повышению авторитета Тамбовской области в научно-технологической
сфере.

От имени Тамбовской областной Думы и от себя лично хочу выразить
Вам глубокую благодарность за Ваш плодотворный труд и пожелать
большого человеческого счастья, благополучия, здоровья Вам и
Вашим семьям, новых творческих достижений и дальнейшей активной
деятельности на благо родной страны.

Временно исполняющий обязанности
председателя областной Думы

V.N. Karayev



г. Тамбов
октябрь, 2015 г.